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Εόρτια Σύναξη του Γραφείου Νεότητος της Ι.Μ. 
Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Την καθιερωμένη στην έναρξη του νέου έτους εόρτια 
συνάντηση των Στελεχών του Γραφείου Νεότητος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος ευλόγησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών αυτήν την φορά στο 
φιλόξενο και ζεστό Ενοριακό Πνευματικό Κέντρο του Ιερού 
Ναού Αγίου Αθανασίου Λαμίας.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών, ευλόγησε και την Αγιοβασιλόπιτα για όλους τους 
κατηχητές και τις κατηχήτριες των Ενοριών της Φθιώτιδος, καθώς και όλα τα 
στελέχη του Γραφείου Νεότητος, τα οποία και διακονούν τον ευαίσθητο τομέα της 
Νεότητος σε όλο το εύρος της Μητροπόλεως, στα Κατηχητικά Σχολεία, στο 
Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιού «ΑΓΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜ», στο Κατασκηνωτικό 
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Κέντρο της τοπικής Εκκλησίας «Η Αγία Αικατερίνη» στο Καινούργιο Λοκρίδος, τον 
μικρό αυτό παράδεισο δίπλα στην θάλασσα του Μαλιακού και σε άλλες δομές της 
Μητροπόλεως.

Ο Διευθυντής του Γραφείου Νεότητος Πρωτ. π. Κωνσταντίνος Βάγιας, απηύθυνε 
εισαγωγικό χαιρετισμό ενώ οι παριστάμενοι στην εκδήλωση είχαν την ευκαιρία με 
την βοήθεια των υλικοτεχνικών μέσων, τα οποία διαθέτει το Πνευματικό Κέντρο 
του Ιερού Ναού Αγίου Αθανασίου Λαμίας να συμμετάσχουν σε ένα πρότυπο 
κατηχητικό παιχνίδι, που επιμελήθηκαν οι κατηχητές Γεώργιος Στριφτάρας και 
Ελένη Φίλου, το οποίο αποτελεί μια δημοφιλή πλατφόρμα δημιουργίας 
διαδραστικών κουίζ και έτσι απάντησαν ερωτήσεις σχετικά με τη ζωή του Αγ. 
Νεκτάριου, του Αγ. Βησσαρίωνα κ.α.

Χαιρετισμό στην εκδήλωση απηύθυναν οι Αντιδήμαρχοι του Δήμου Λαμιέων κ. 
Δημήτριος Κυρίτσης και κ. Έλενα Φιντιάνη, οι οποίοι και αναφέρθηκαν με θερμά 
λόγια για το σπουδαίο έργο κατηχήσεως, το οποίο επιτελείτε στην Μητρόπολη 
Φθιώτιδος.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών επισφράγισε την εόρτια αυτή σύναξη με μια κατάθεση 
εμπειριών από το κατηχητικό και ιεραποστολικό έργο της Εκκλησίας στα μήκη και 
στα πλάτη του κόσμου, μετά και το πρόσφατο ιεραποστολικό του ταξίδι στην 
Βόρεια Ουγκάντα.
Σε όλους τους συμμετέχοντες εδόθησαν από τον Σεβασμιώτατο διάφορες ευλογίες 
και δώρα, συνοδευόμενα από την πατρική του ευχή και αγάπη για ένα νέο έτος 
ειρηνικό, υγιή και γεμάτο ευλογία Θεού στο έργο της κατηχήσεως.
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